



На сцене — «Алдиар»

Марийская правда
Июль-Октябрь

В ПЯТНИЦУ в Муздрамтеатре имени Шкетана состоялась премьера спектакля «Алдиар» по пьесе заслуженного деятеля искусств МАССР Арсения Волкова. Поставил спектакль главный режиссер театра заслуженный деятель искусств МАССР С. И. Иванов.

В спектакле рассказывается об участии марийского народа в крестьянском восстании под предводительством Степана Разина, воссоздается картина тяжелой участи людей в период господства царского самодержавия.

В спектакле занят весь коллектив театра.

Главные роли исполняют заслуженный артист РСФСР и народный артист МАССР С. И. Кудьяных (Алдиар), артистка Р. А. Русина (Сули), заслуженный артист МАССР И. С. Матвеев (Янтемар), народный артист МАССР Г. М. Пушкин (Шшай).

На снимках: сцены из спектакля «Алдиар».

Фото А. Осечкина.



25 НОЯ 1969